
HALUDVALGET I GENTOFTE KOMMUNE 
22. oktober 2013  Side 1 

 

Referat af møde i Haludvalget mandag den 7.oktober 2013 i mødesalen. 

Til Stede: Bordtennisklubben Kildeskoven Knud Jeppesen, CSKK Palle Lech & Kenneth Hamann, 

Gentofte Budo Klub Svend Bagger, Gentofte Contradance Marianne Lilholt, Gentofte Hockey 

Martin Rasmussen, GIOF Maria Anthoni Lynge, Gentofte Rulleskøjteklub Jens Tarp, GSK Allan 

Hansen, Gentofte Volley Ulrik Hesse, GVH Katja Willer, Gymnastikringen Charlotte Sølling, HIK 

fodbold Søren Brøchner-Mortensen, HIK håndbold Morten Jacobsen, HIK tennis Mogens Friis, 

Jægersborg Boldklub Per Gunslev, Jægersborg futsal Mads Seeberg, LG Gymnastik Pernille Urhøj-

Kjær, SISU Christian Blands, Skovshoved Triatlon klub Knud Lindhard & SUG Søren Petersen. 

 

Afbud: Aakanden GF, Familieidræt,  Karate-Do Gentofte, SIF Fodbold, Skovshoved Roklub. 

Ikke mødt: B1903, Capoeira Sul da Bahis, Copenhagen Towers, Copenhagen Alpine Racing Club,  

Gentofte Selvforsvars Klub, Gentofte Skiklub, Gentofte Tennis klub, GVI fodbold, Hellerup Havn, 

Hellerup Sejlklub, Idrætsforeningen Gentofte 05, LUK 2002. 

  

1. Bemærkninger til referatet fra sidste møde. 

 

Referat godkendt uden bemærkning.  

 

2. Ændring af Haludvalgets forretningsorden. 

Da Haludvalget i en periode ingen formand havde, skulle Haludvalget drøfte § 4, så der i fremtiden 

er taget højde for sådan en situation. Einar gennemgik forretningsorden og det blev vedtaget at 

følgende skulle skrive ind til godkendelse i Folkeoplysningsudvalget (FOU): 

1. Haludvalgets formand udpeges af Haludvalgets medlemmer og indstilles til godkendelse i 

Folkeoplysningsudvalget for en 2- årig. 

2. Man kan ikke være formand eller kasserer for en klub i Haludvalget og så være Haludvalgets 

formand. 

3. Ved formandens forfald fungerer Kildeskovshallen ledelse som formand indtil en ny formand er 

udpeget. 

Einar afstemmer teksten med kommunens jura afdeling, så en ny forretningsorden kan vedtages på 

næste møde. 

På næste møde kommer punktet om at vælge formand til Haludvalget på dagordenen, da Mads er 

konstitueret frem til 31-12-2013. Mads stiller gerne op som formand for næste periode.  

 

3. Ny struktur på Haludvalgets møder. 

Mads havde tænkt på en ny struktur på møderne, så de bliver delt op i 3 temaer. Svømmeafsnittet 

tages først, så en fælles del og dernæst boldafsnittet.  

Brugerudvalget for Kildeskovshallen bliver nedlagt og punkter herfra bliver behandlet på 

Haludvalgets møder. Foreningerne vil blive opfordret til, at komme med punkter til dagsorden på 

forhånd, så vi kan planlægge mødernes tidsforbrug. 

Det var der stemning for blandt klubberne, så de kommer til de dele som de synes er relevant. 
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4.  Foreløbigt indhold for de kommende møder. 

På næste møde den 25/11, er der allerede aftalt at punkter som godkendelse af forretningsorden og 

valg af formand og behandling af nye principper af fordeling. 

Den 19/3 er der godkendelse af evt. nye principper af fordelingen og selve fordelingen af sæson 

2014-15 starter. Efter dette møde kan dele af fordelingen aftales i underudvalg. 

Den 24/4 behandles forslag til sæson 2014-15. Efter denne fordeling starter fordelingen af tid til 

kampe og stævner. 

 

5. Principper for fordelingen i sæsonen 2014-15. 

Der var vedlagt nuværende principper til dette møde og på næste møde skal der drøftes disse. Lige 

nu er der 3 typer principper – en for svømmeafsnittet, en for haller og sale og en for weekendtider, 

som alle blev vedtaget i 2002. 

Det er målet at fordelingen skal gøres mere demokratisk, så der skelnes mere mellem aldersgrupper, 

elite, talent, motion og særlige målgrupper, men det skal heller ikke laves om, bare for at lave det 

om. Nu er tanken lagt ud til klubberne og på næste møde bliver klubberne delt op i grupper for at 

komme med forslag til Haludvalget.   

På møde skal klubberne drøfte og spille nøgletal ind til fordelingen. Der sendes et udkast ud før 

næste møde til inspiration, så klubberne er forberedt til mødet. 

Lars ser ikke at fordelingsprincipperne afspejler de behov der er i svømmeafsnittet idag. 

Søren fra SUG vil gerne have oplyst hvornår man definerer elite. Kommunens definition vedlægges 

referatet.  

 

6. Meddelelser fra formanden, halinspektøren og klubrepræsentanterne. 

Lars gennemgik status på de tekniske projektorer der er gang i.  

- Overdækning af ovenlys ud for mødesal og terrasse ved Café 

- Døre er ved at blive skiftet i vindfanget ved hovedindgangen. 

- El tavler er under udskiftning eller ombygning. Regner med at det er færdigt i uge 42/43. 

- Energioptimering af lys styring i cafeen, hal 1 og 2, forhallen, udskiftning af lyskilder og 

optimering af ventilationsanlæg i boldafsnittet, så vi kan reducere energiforbruget.  

- 50m taget er ved at blive renoveret. 

 

Pernille spørger om de kan komme med på hallens nye reklameskærme. Skærmene kører som et 

pilotprojekt sammen med hallens indlejere, som selv har været med til at finansier projektet. 

Når projektet er færdigt vil Einar overveje mulighederne, herunder klubbernes betaling. 

Steen fra SUG måtte tilkæmpe sig deres vintertræning en tirsdag, da GSK havde svært ved at 

komme op at bassinet. Allan fra GSK forklarede det med, at det var en vikar denne dag og at det var 

der ikke lige var klar over tiderne. SUG har selvfølgelig de tider som det fremgår af infoskærmene. 

 

7. Eventuelt. 
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Einar oplyste, at multisalene i Ordruphallen skulle være klar fra uge 43. På Gl. Hellerup rives gulvet 

op efter vandskaden og der skal lægges nyt gulv. Der vil være aflyst træning på ubestemt tid lige 

nu. 

Hvordan kan vi hjælpe de klubber det går ud over?  

Volley ser på at bytte hal med SISU fredage. 

HIK fodbold kan godt afgive fredage på Hellerup skole kl.16-20 - Volley får denne tid. 

HIK fodbold afgiver også gerne tiden mandage på Hellerup skole fra kl.20-22 til  JB futsal. 

GIOF bruger ikke tiden kl.17-20 om fredagen i gymnastik og tumlesal på Skovgårdsskolen. Maria 

afgiver desuden tiden fredag kl.17-20 i hallen, da de bruger den til luksustræning. Maria skal spørge 

Lena Kjeldfred om Skovgårdsskolen kunne blive en weekend skole. 

GVH bruger kun tiden lørdage kl.9-11.15 i Ordruphallen, så tiden kl.11.15-13 kan afgives. 

Charlotte fra gymnastikringen har udfordringer med at slæbe redskaber frem og tilbage på 

Dyssegårdsskolen og det blev foreslået, at hun kontakter Klaus fra Gentofte 05 og hører om de kan 

finde ud af noget.  

Kildeskovshallen laver en liste over ledig tid og sender til Haludvalget. 

Kildeskovshallen vil gerne have en mail med de aftaler klubberne laver for at hjælpe 

hinanden. 

Einar oplyste endvidere, at Heidi fra Kildeskovshallen administration, nu også er startet på Gentofte 

Sportspark. Heidi sidder halvdelen af tiden i Kildeskovshallen og anden halvdel i Sportsparken. 

Svend spurgte til hvad der kunne gøres mht. at der er meget grus fra fodtøj i sal 3. Vi kan henstille 

til de andre brugere, at der ryddes op og bruges skiftesko og vi undersøger muligheden for nogle 

flere måtter. 

SISU sagde, at stregerne i hal 1 er den rigtige farve, men forkerte nuance. Kildeskovshallen har 

lavet en klagesag hos firmaet der blev brugt, men de siger, at det er sådan det blev aftalt. Hal 1 

bliver lakeret i sommeren 2014 og her vil hallen overveje en opmaling af stregerne. 

 

 

 

Med venlig hilsen  

Heidi Pedersen 

Referent 

Mail: Kildeskovshallen@gentofte.dk    

mailto:Kildeskovshallen@gentofte.dk

